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Pour son anniversaire, un éléve a apporté une boite de 86 chocolats 4

a partager de fagon équitable avec ses camarades. Dans la classe, ~
ily a 21 éléves. On distribue les chocolats un par un.

Combien de chocolats chaque éléve recoit-il ?
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° Pourquoi ne fait-on pas une 5¢ distribution ?

a 4 enfants se partagent des billes. k mn partage 19 brioches entre 6 enfants. |
st Chaque enfant a pris 6 billes s Combien de brioches chaque enfant
et il reste 3 billes. recevra-t-il ?
Combien de billes y a-t-il en tout ? A8 = (B x:

_____________ til?

On a partagé un paquet de bonbons entre 7 enfants. Il reste encore 12 bonbons.
4 Lepartage est-il terminé ? Justifie ta réponse.
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